


 

 

  
  
دبستانششم

 1401آذر 4
  

  الؤس75: عادييهاي دفترچه الؤكل س دتعدا
دقيقه85گويي به آزمون: مدت زمان پاسخ

  

  ي آزمونبرنامه  وقت پيشنهادي  الؤس يشماره  الؤستعداد  نام درس

  فصل دوم: كسر  دقيقه15 1-1010  رياضي
  42تا23هايصفحه

  دقيقه15  11-20  10  آشنارياضي  سؤال آشنا)10سؤال طراحي+10دفترچه عادي (
  ي كاغذ سازيكارخانه  دقيقه10  21–30  10  علوم

  سفر به اعماق زمين
  تا ابتداي ساختمان دروني زمين

  27تا17ي هاصفحه
  دقيقه10  31-40  10  آشناعلوم  سؤال آشنا)10سؤال طراحي+10دفترچه عادي (

  دانايي و هوشياري  دقيقه10  41–50  10  فارسي
  هوشياري، داستان من و شما

  36تا25هاي  فارسي: صفحه
  32تا23هاي  نگارش: صفحه

  دقيقه10  51-60  10  آشنافارسي  سؤال آشنا)10سؤال طراحي+10دفترچه عادي (

  دقيقه 5  61-65  5  آموزش قرآن
  درس سوم، درس چهارم

  28تا16هايصفحه
  سؤال طراحي) 5دفترچه عادي (

  دقيقه 5  66–70  5  هاي آسمانهديه
  باغ سرّي، شتربان با ايمان

  36تا27يها  صفحه
  سؤال طراحي) 5دفترچه عادي (

  دقيقه 5  71–75  5  مطالعات اجتماعي
  كشاورزي در ايران
  ايران و منابع انرژي

  7درستا انتهاي
  38تا23هاي  صفحه

  سؤال طراحي) 5دفترچه عادي (
  

       
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       

  گروه فني توليد

  حسين برادرانامير  مدير توليد آزمون
  يرزاكاظممفرزانه  ي آزمونمسئول دفترچه

 مهناز ستاري آراامور كامپيوتري و صفحه

  مازيار شيرواني مقدم  مديرگروه مستندسازي
  محيا عباسي  ي مستندسازيدفترچهمسئول

  عباسيحميد  ناظر چاپ
 
 
  
  
  
 

  چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم
    021-6463 –923پلاك –بين صبا و فلسطين –خيابان انقلابدفتر مركزي:
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  آموزان عزيز:دانش
  ايد؟سؤال پاسخ داده10در آزمون قبل به چند سؤال از

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد.سؤال پاسخ مي10كنيد به چند سؤال ازدر اين آزمون فكر مي
  براي آزمون امروز10هدف گذاري چند از  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه15: گوييزمان پاسخ  42تا23هايصفحه- رياضي

  پذيرند را از كوچك به بزرگ مرتب كنيم، چهارمين عدد از آخر كدام است؟بخش 3كه بر37 و 1اگر اعداد بين - 1
1 (27    2 (12  
3 (30    4 (15  

2 - 1 12طول زميني 57اگرخواهيم آن را نرده بكشيم.است و ميمتر4 رتنرده كشيده باشيم، چند ممتر از زمين را6

  ؟ايمنكشيدهاز زمين را نرده

1 (6412    2(3512  

3 (57 24    4 (5412  

,ترين مخرج مشترك بين كسرهايكوچك - 3 ,17 5 7
18 12   ست؟كدام گزينه ا8

1 (72    2(× ×8 12 18  
3 (18    4 (36  

 در جاي خالي كدام عدد را قرار بدهيم تا نامساوي زير صحيح باشد؟ - 4

  × <2 1
3 4  

1 (3
2    2 (1

2  

3( 1
4    4 (3

5  

 ،متر پارچه نياز داشته باشيم114گانهيك لباس بچهمتري پارچه خريديم. اگر براي دوختن هر12ييك قطعه - 5

  گانه تهيه كنيم؟لباس بچه 9توانيم با اين مقدار پارچهآيا مي

1بله و) 1
3) بله و2  آيد.متر پارچه اضافه مي4

  آيد.متر پارچه اضافه مي4

1) خير، چون3
3) خير، چون4  متر پارچه كم داريم.4

  متر پارچه كم داريم.4
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6 - 1 4يك روبان به طول مساوي تقسيم كرديم. طولهايبا طولهاييبه قسمتبرش، 5متر داشتيم كه آن را با2

  شود؟هر قسمت چند متر مي

1 (4
10    2 (9

10  

3 (3
4    4 (3  

7 - 4 3مساحت مستطيلي كه طول آن 3واحد9 4است،   است؟چند واحدمستطيلمجموع طول و عرضباشد،ميواحد مربع7

1 (24 9    2 (464 63  

3 (9
7    4 (31

7  

 حاصل عبارت زير كدام است؟ - 8

?   
−

=
+

20 3
30 5
5 7

12 18
  

1 (6
87    2(12

145  

3 (1
15    4 (29

36  

9 - 2 2ي زمين او درخت سيب ميماندهاز باقي5نيمي از زمين كشاورز درخت گردو و از3باشد. اگر اين كشاورز

  ماند؟قسمت خالي زمين را گندم بكارد، چه كسري از زمين خالي مي

1 (4
5    2 (1

4  

3 (1
5    4 (1

10  

5بسته5 - 10
مجموع راكيلوگرم از2كيلوگرمي شكر را با هم مخلوط كرده و سپس215بسته4كيلوگرمي و6

  ماند؟داريم. چند كيلوگرم شكر باقي ميبرمي

1 (14 6    2 (239 30  

3 (237 30    4(35 5  
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  آموزان عزيز:دانش
  ايد؟سؤال پاسخ داده10در آزمون قبل به چند سؤال از

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد.سؤال پاسخ مي10كنيد به چند سؤال ازدر اين آزمون فكر مي
  براي آزمون امروز10هدف گذاري چند از  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه15گويي: زمان پاسخ  42تا23هايصفحه- )سوالات آشنا(رياضي

11 -  1 1و5بين دو كسر
  وجود دارد؟140چند كسر با صورت7

1 (278    2 (279    
3 (280    4 (281  

 در شكل مقابل علامت سؤال برابر با چه كسري است؟ - 12

  

1 (22
15    2 (73

15  

3 (83
30    4 (49

30  

 شود؟ضرب كنيم، حاصل برابر با كدام مي600را در ربعِ خمسِ نصف عدد200اگر نصف خمسِ ثلث عدد - 13

1( 1
100  2 (100  3( 300  4( 1

300  

=در تساوي - 14
2
3 25 27 7

   چه عددي را بايد بگذاريم؟، به جاي

1( 16
19  2 (19

16  
3( 2

3  4 (64  

15 - 3 4مجموع
1    باشد. آن عدد كدام است؟مي50همان عدد و خود آن عدد،3عددي با

1( 300  2 (24  3( 25  4 (50  

حاصل عبارت - 16
1
2
3
4

تر از حاصل عبارت، چقدر بيش

1
2
3
4

( )
 است؟

1(7
18  2( 7

24  3( 7
30  4( 7

36  

؟

13
10

1
2

4
5

2
3

22
15
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ريزي شده است. اگرساعت برنامه6ها برايآموزان كلاس ششم قرار است به اردو بروند. اردوي آندانش - 17

7ساعت334هاآن 30يبرنامهتواند يكو برگشت باشند، آيا مدير ميساعت در مسير رفت110در پارك و

 ها بگذارد؟اي براي بازديد از موزه نيز براي آندقيقه

  آيد.دقيقه زمان كم مي20) خير و2  آيد.دقيقه زمان هم اضافه مي 3) بله و1
  آيد.دقيقه زمان هم اضافه مي 1) بله و4  آيد.ضافه ميدقيقه زمان هم ا57) بله و3

آميزيآن را رنگمساحتوجود آمده، كسري ازدر شكل زير، قطرهاي مربع را رسم كرده و از هر قسمت به - 18
  اند.) چه كسري از كل شكل رنگ شده است؟هاي رنگي نوشته شدهكنيم. (كسرهاي مربوط در كنار قسمتمي

1( 29
80    

2( 17
40  

3( 7
16    

4( 31
80  

19 - 4
پس از چند دقيقه .كندميمانده را خاليدقيقه، نيمي از آب باقي10استخري پر از آب است. شخصي هر5

  اهد بود؟استخر خالي از آب خو 95/0
  دقيقه60) 4  دقيقه40) 3  دقيقه50) 2  دقيقه30)  1

+اگر - 20 =
+

21 743 
+باشد، حاصل عبارت

+
+

161 22 43 

 كدام است؟

1 (2  2  (3  3 (4  4 (5  
  
  

  
  
  

  تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب آبي
  )6814بندي شده رياضي ششم دبستان (كد كتابكتاب مجموعه طبقه240تا 1هايسوال

 سوال240-پيمانه24

  تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب سه سطحي
  )5470كتاب سه سطحي رياضي ششم دبستان (كد كتاب176ات 1هايسوال

 سوال176
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  آموزان عزيز:دانش
  ايد؟سؤال پاسخ داده10در آزمون قبل به چند سؤال از

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد.سؤال پاسخ مي10كنيد به چند سؤال ازون فكر ميدر اين آزم
  براي آزمون امروز10هدف گذاري چند از  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  27تا17هايصفحه- علوم

  در كدام گزينه، موارد درست به ترتيب بيان شده است؟ - 21

آب اكسيژنه برخلاف−»Hr JA (A
RI¹«¹¶oQ ´ÃwITQ (Jبرد.، رنگ زرد خمير را از بين مي  

با افزودن سركه و آب اكسيژنه به محلول پتاسيم پرمنگنات و آب، رنگ محلول´¨ ª ºn ÂUn¼Å (A
ª ºnoQ ÂUn¼Å (Jشود.مي  

كاغذoTÎj (A
ùo¶´hU ¾ºI{ (Jافت دارند.، كيفيت بهتري براي بازي  

    آ-ب-آ )4       آ-آ-) ب3    ب-آ-آ )2        آ-ب-) ب1
 كند؟درستي تكميل ميكدام گزينه، متن زير را به - 22

  فلز سرب............
  همانند مس، در ساخت قابلمه كاربرد دارد.) 2  برخلاف آلومينيوم، سمي است.) 1
  مايع است.صورت بهدر دماي اتاق) همانند جيوه،4  ) همانند مس، قرمز رنگ است.3

كنيم. كاغذاچ استفاده ميدانيد براي شناسايي اسيدها و بازها از كاغذ پيطور كه ميهمان - 23
 7اچ كمتر ازبندي شده است. اگر پيهاي مختلف درجهبا رنگ14تا 0از عدد» اچپي«

ترتر باشد، آن ماده اسيديبه صفر نزديك» اچپي«ست (هرچهباشد، آن ماده اسيدي ا
تر باشد، بازنزديك14باشد، باز (قليا) است (هرچه به عدد 7اچ بيشتر ازاست) و اگر پي

محلول 5اچپيروروبهباشد، آن ماده خنثي است. جدول 7اچ عددتر است.) اگر پيقوي
دهيم. با توجه بهاچ قرار ميحلول يك كاغذ پيدهد. درون هر مرا نشان مي» ه«تا» آ«

  شود؟درستي  برداشت ميشده، كدام گزينه بهتوضيحات متن و جدول داده
  .مانند محلول آب اكسيژنه بازي هستند» ب«و» آ«هر دو محلول )1
  است.» ه«متعلق به محلولترين رنگ قرمزپررنگها،در تماس كاغذ پي اچ با محلول )2
  .آينددر مينارنجي و قرمزهايبه رنگترتيب به،»ت«و» ه«هايمحلولپي اچ دركاغذ) 3
  باشند.» محلول جوهرنمك«و» آب كيوي«ترتيب بهتوانند، مي»ت«و» ه«هايمحلول) 4

  اچپي  هامحلول

  »آ«
  »ب«
  »پ«
  »ت«
  »ه«

12  
2  

13  
5/4  
5/0  
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  هاي آهن است؟يك از ويژگيترتيب بيانگر كدام، به»ب«و» آ«موارد - 24

    زنگ زدن آسان آهن -خواريچكش) 1

  زنگ زدن آسان آهن -تقامت آهن در دماي بالا) اس2

    خوار بودن آهنچكش -) سنگيني آهن3

    خوار بودن آهنچكش -) رسانايي گرمايي بالا4

پنبه، يك قطعه آلومينيوم وريزد، سپس يك قطعه چوبژينا درون ظرفي به مقدار برابر آب و روغن كنجد مي - 25

 اندازد. شكل نهايي ظرف كدام است؟اخل مخلوط ميمترمكعب ديك قطعه مس را به حجم يك سانتي

1 (

آلوم�ن�وم

مس

آب

ريالوغن

چموبپنبه

  2(
مسآلوم�ن�وم

آب

ريالوغن چموبپنبه

آلوم�ن�وم)3  

آب

ريالوغن

چموبپنبه

آلوم�ن�وم) 4  مس

آب

ريالوغن

چموبپنبه

  مس

ليوان3خواهد در مورد قدرت اسيدي برخي از مواد مايع، آزمايشي انجام دهد. براي اين منظورصدرا مي - 26

رمتميلي15،»ب«، در ليوان5/3اچمتر مايعي با پيميلي15،»آ«كند. در ليوانگذاري مينامها رابرداشته و آن

طور همزمان يك تكه سنگريخت. اگر به7اچمتر مايعي با پيميلي15،»پ«و در ليوان1/0اچمايعي با پي

دقيقه كدام نمودار بهترين مقايسه در مورد45ها بيندازد، بعد ازآهك (جرم و حجم يكسان) در هر يك از ليوان

  جام داده است؟ها را اني سنگ آهك درون هر يك از مايعاندازه

«آ») 1 «ب» «پ»

�
آه

گ
سن

ي
زه

دا
انه

«آ») 2     «ب» «پ»

�
آه

گ
سن

ي
زه

دا
انه

    

«آ») 3 «ب» «پ»

�
آه

گ
سن

ي
زه

دا
انه

«آ») 4     «ب» «پ»

�
آه

گ
سن

ي
زه

دا
انه

  

A« »J« »
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 كند؟درستي كامل ميترتيب و بههاي زير را بهكدام گزينه عبارت - 27

Ã²»H jH¼¶ (þ²H¾در تهيه -  شود.كيلووات ساعت برق مصرف ميÂTÎIÄpIM jH¼¶ (J1400ي يك تن كاغذ از

- ¾¨ow (þ²H   د.غيرقابل خوردن هستنμºoÀ¼] (J¦اسيدهاي صنعتي  مانند

oTμ¨ (þ²Hدر يك حجم ثابت از فلزات، جرم آلومينيوم از سرب -
oTzÃM (J.است  

  ب -الف -) الف4  الف -ب -) ب  3  الف -ب -) الف2  ب -ب  -الف) 1

 اشتباه بيان شده است؟جمله بهزير، چندمتندر - 28

نـين ايـن مـواد در بـاز كـردن چـاه و شـود. همچظرفشويي فلزي از اسيدها استفاده ميكسينبراي تميز كردن
حتمـاً از ماسـك و  ،گيري سطوح مختلف نيز كاربرد دارند. بايد توجه كنيم كه هنگام اسـتفاده از ايـن مـواد جرم

  دستكش استفاده شود.
از اسـيدهاي صـنعتي بـراي درسـت كـردن  .آيـداچ را  به اين مواد آغشته كنيم به رنگ آبي درمـياگر كاغذ پي
  شود.تفاده ميترشي هم اس

يها شد؛ چون داراي مواد اسيدي و خطرناك اسـت و روي چرخـهها به رودخانهبايد مانع ورود فاضلاب كارخانه
  زندگي گياهان و جانوران تأثير نامطلوب دارد.

  مورد 2) 4  مورد 3) 3  مورد 1) 2  مورد 4) 1

 درستي بيان شده است؟چند مورد از جملات  زير به - 29

  مزه  است.ي خوراكي و ترش، اسيدنمكجوهر -
  اسيدهاي خوراكي همانند اسيدهاي صنعتي، غيرقابل لمس هستند. -
  آورند.اچ را به رنگ آبي در مياي خوراكي برخلاف اسيدهاي صنعتي، كاغذ پيهاسيد -
  ) سه مورد4  )  دو مورد3  ) يك مورد2  هيچ مورد) 1

 كند؟راست به چپ تكميل ميترتيب ازدرستي و بههاي زير را بهكدام گزينه عبارت - 30

ÁH½po²به محل آزاد شدن انرژي زمين - ZH¼¶H (A
½po²¸Ã¶p ·¼ºI¨  (Jگويند.مي  

oTzÃM (Aآهنياي در ميزسرعت عبور امواج لرزه -
oTμ¨ (J.از ميز چوبي است  

  آ -) ب4  ب -) آ3  ب -) ب2  آ -آ) 1
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  آموزان عزيز:دانش
  ايد؟سؤال پاسخ داده10ازدر آزمون قبل به چند سؤال

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد.سؤال پاسخ مي10كنيد به چند سؤال ازدر اين آزمون فكر مي
  براي آزمون امروز10هدف گذاري چند از  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  27تا17هايصفحه- علوم (سوالات آشنا)

شود. اگر جرماصله درخت قطع مي 3برگي حدود500جلد كتاب200يد براي تهيهدانيگونه كه ميهمان - 31
ي هر برگ ازكيلوگرم در نظر بگيريم، براي تهيه2000آيد را حدوددست ميچوبي كه از هر اصله درخت به

  كتاب شما چه مقدار چوب نياز است؟
    كيلوگرم 12/0) 2    كيلوگرم120) 1
  كيلوگرم 06/0) 4    كيلوگرم60) 3

ها نوشته شده است. اگرليتر از هر يك از آنميلي10رنگ و جرممايع مخلوط نشدني،چهاردر جدول زير نام - 32
ترتيب از راست) جدول زير، به3) تا (1ي (بخواهيم تركيب رنگي ليوان زير را داشته باشيم، جاهاي خالي شماره

 تواند توسط كدام گزينه پر شود؟به چپ، مي

  سبز –آبي – 8) 1
  آبي –سبز – 8) 2
  سبز –آبي – 6) 3
  آبي –سبز – 6) 4

  كدام گزينه صحيح است؟ - 33
 زند.تر زنگ ميآهن در هواي خشك نسبت به هواي مرطوب سريع) 1

  تر از پلاستيك است.سختي مس بيشيشود؛ زيرا درجههاي مسي از پلاستيك استفاده ميبراي روكش كردن سيم) 2
سازند.ها را از فلز آلومينيم ميي دوچرخه نهمعمولاً بد )3
  توان از سرب استفاده كرد.براي ساخت روكش ساعت مچي مي) 4

 در ميان مواد زير، چند اسيد خوراكي وجود دارد؟ - 34

 (پرتقال ـ سركه ـ آب خالص ـ كيوي ـ جوهر نمك ـ آب اكسيژنه)

1 (4    2( 3  

3 (2    4 (5  

ما ع ما عنهام (گرم)ريالنهگ ما ع از م�ل%ل�تر 10 جرم

«آ»

«ب»

«پ»

«ت»

زريالد

9قرمز

4/5

7

... (1) ...

... (2) ...

... (3) ...

سبز

آب%
زريالد
قرمز
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ي آبمادهها به مقدار برابر، يكي از سه  در اختيار داريم، در هر يك از ليوانمطابق شكر زير، سه ليوان مشابه - 35
با توجه به .اندازيمريزيم و در هر كدام به مقدار برابر، از سنگ مرمر ميمقطر، سركه و جوهر نمك را مي

 تغييرات رخ داده در سنگ مرمر، كدام گزينه صحيح است؟

  
سركه وجود دارد.» 1«ير و در ليوان شمارهآب مقط» 3«يدر ليوان شماره) 1
  آب مقطر است. » 3«ي داخل ليوانجوهر نمك و ماده» 1«يي داخل ليوان شمارهماده) 2
آب مقطر است.» 1«ي داخل ليوانماده) 3
  جوهر نمك است.» 1«ي داخل ليوانسركه و ماده» 3«ي داخل ليوانماده) 4

توان در محصولات مصرفي، تغيير شكل ايجاد كرد و دوباره از آنه طي آن ميفرايندي است ك» بازيافت« - 36
 استفاده كرد. كدام عبارت زير، در مورد بازيافت كاغذ درست است؟

  توان محصولاتي با كيفيت بالاتر تهيه كرد. با عمل بازيافت، مي) 1
  كيلووات برق صرفه جويي كرد.660انتوبا بازيافت يك تنُ كاغذ نسبت به يك تنُ كاغذ از چوب درخت، مي) 2
  شدني را كاهش دهد. تواند استفاده از منابع طبيعي جبرانبازيافت مي )3
  كند. سالي را برطرف ميبازيافت، خشك) 4

اگر بدانيم فولاد تركيبي از آهن و كربن است، براي به دست آوردن فولاد زنگ نزن، تركيب زير با كدام گزينه - 37
 شود؟كامل مي

← +كربن+آهنفولاد زنگ نزن +      

  كروم –نيكل) 2    مس –برنج) 1
  برنز -مس) 4    قلع –برنز) 3

900- كيلومتر700- كيلومتر300ترتيب با عمق كانوني (لرزه بهج) سه زمين- ب- ي (الفدر سه نقطه - 38
 آورد؟تري به بار ميها خرابي كملرزهيك از زمينوقوع پيوست. كدامكيلومتر) به

  ) ب2    ) الف1
لرزه ندارد.) خرابي ارتباطي با عمق كانون زمين4    ) ج3
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  كنند.حركت مي…… آزاد شده و در……اي از محلامواج لرزه - 39
  هاتمامي جهت -) مركز زمين1
  يك جهت -) مركز زمين2
  هاتمامي جهت -لرزهانون زمين) ك3
  يك جهت -لرزه) كانون زمين4

   اي شود؟سبب تغيير در سرعت امواج لرزهتواندنميكدام يك از عوامل زير - 40

هاي زمين) تراكم و فشردگي لايه2    هاي زمين ) ضخامت لايه1
  هاي زمين) حالت فيزيكي مواد لايه4  هاي زمين ) نرمي و سختي لايه3
  
  

  
  

  
  
  
  
  
  

  تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب آبي
  )6815بندي شده علوم ششم دبستان (كد كتابكتاب مجموعه طبقه290تا 1هايسوال

 سوال290-پيمانه29

  تستي آزمون بعدي از كتاب سه سطحيتمرين
  )5462كتاب سه سطحي علوم ششم دبستان (كد كتاب219تا 1هايسوال

 سوال219
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  آموزان عزيز:دانش
  ايد؟سؤال پاسخ داده10در آزمون قبل به چند سؤال از

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد.سؤال پاسخ مي10كنيد به چند سؤال ازدر اين آزمون فكر مي
  براي آزمون امروز10هدف گذاري چند از  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  32تا23هايصفحه/ نگارش: 36تا25هايفارسي: صفحه

 است؟نيامده» تعليم«يي كلمهخانوادهدر كدام گزينه، هم - 41

  بين است) نه بلندي است به صورت كه تو معلوم كني / كه بلند از نظر مردم كوته1

  مردي ز اهل علوم) شنيدم كه بگريست سلطان روم / بر نيك2

  همچو خورشيدي كه باشد او ميان) آن معلم بود عالم در جهان /3

  ) جامي از آن پيش كه تيغ اجل / دست تو كوتاه كند از عمل4

  بيان شده است؟نادرستي كدام گزينه،معني كلمه - 42

  درنگ: فوري) بي2    ) چيره: پيروز1

  يكپارچگي: اتحّاد) 4    ناراحت شدن: زدن) لاف3

 هجايي وجود دارد؟ي دودر بيت زير، چند كلمهاز راست به چپترتيب به - 43

  »آزار باشتو بيدار باش و جهاندار باش / خردمند و راد و بي«

  ) يك4  ) دو3  )  سه2  چهار )1

 شوند؟جمع بسته مي» ان«چه تعداد از كلمات زير، بدون تغيير و چه تعداد با تغيير، با - 44

  »بيگانه –لباس –هديه –شتر –ستاره –كتاب –عراقي –پرنده«

  چهار -) يك4  دو -سه) 3  يك -چهار )2  سه -دو )1

 ؟نيستخانوادههم» تشريف«ي كدام گزينه باكلمه - 45

  ) مشرف4  ) مشاور3  شرافت )2  شرف ) ا1
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  ي.................... است.نوشته» داستان من و شما«اثر.................... و» ي سلطانينامهفتوت«كتاب - 46

    اكبري شلدره -كاشفي) واعظ2  محمد ميركياني -واعظ كاشفي) 1

  اكبري شلدره -) نظامي4    محمد ميركياني -) نظامي3

  وجود دارد؟نادرستي املاييدر كدام گزينه - 47

  به ارض رساندن -) منبع2    صحرا -قصد) 1

  تلفظّ -) نغمه4    مقصود -) مخلوط3

 كنند؟جاهاي خالي ابيات زير را كامل ميترتيب بهكلمات كدام گزينه - 48

  همه زلال خيزد / از خوردن........... ملال خيزدآب ارچه«

  »پرور / از خرمن........... گياه، بهتريك دسته گل دماغ

  چند -) آن4  صد -) آن3  چند -) پر2  صد -پر) 1

 شده چيست؟ي مشخصدر متن زير، منظور از كلمه - 49

آمد و اژدها بر لب آن چشمه مردهرون ميقطره بياي ديد كه آب از آن، قطرهدار از كوه بالا رفت. چشمهركاب«

  »اثر كرده است.ويدرو حرارت آفتاب

  ) آفتاب4  ) اژدها3  ) چشمه2  دارركاب) 1

 المثل زير يكسان است؟مفهوم كدام بيت با ضرب - 50

  »عسل.عمل به چه ماند؟ به زنبور بيعالم بي«

  علم، چندان كه بيشتر خواني / چون عمل در تو نيست، ناداني) 1

  گوي و گزيده گوي، چون در / تا ز اندك تو جهان شود پر) كم2

  ) با اينكه سخن به لطف آب است / كم گفتن هر سخن، صواب است3

  ) زي (سوي) تير نگه كرد و پر خويش بر او ديد / گفتا ز چه ناليم كه از ماست كه بر ماست4
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  آموزان عزيز:دانش
  ايد؟پاسخ دادهسؤال10در آزمون قبل به چند سؤال از

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد.سؤال پاسخ مي10كنيد به چند سؤال ازدر اين آزمون فكر مي
  براي آزمون امروز10هدف گذاري چند از  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  32تا23هاي/ نگارش: صفحه36تا25هايصفحه- فارسي (سؤالات آشنا)

 ؟نيستشده نهادم بخش مشخّصكدا - 51

  / كه كس ناسازگاري چون تو نشنيداميدبه نوميدي، سحرگه گفت) 1
    / شما را هم كند چون ما پريشانهاي دورانگردشبگفت اي دوست،) 2
    ايمن، ساحلي نيست / ز تاراج تو فارغ، حاصلي نيستتوز امواج) 3
  ري، كار من ساخت بگداخت / همان ناسازگادلسردي اياممرا) 4

 دارد؟متفاوتيدر كدام عبارت، معناي» پيوسته«يكلمه - 52

 كناركران و نعمت او بينعمتش پاينده باد و دولتش پيوسته باد / دولت او بي) 1

گره برزد ابروي پيوسته را / گشاد از گره چشم در بسته را) 2
  كنندش پيوسته / در زير اين كبود و تنك چادرتسبيح مي) 3
  مرا زين كار، كامي برنخيزد / پري پيوسته از مردم گريزد )4

 شوند؟جمع بسته مي» ان«چه تعداد از كلمات زير با - 53

 »آهو -بار –كوه –باد –فرشته -ميز«

  سه) 4  چهار) 3  يك) 2  ) دو1
 ابيات زير از كدام باب گلستان سعدي است؟ - 54

 نان بگذارچون پير شدي ز كودكي دست بدار / بازي و ظرافت به جوا«

  »آب رفته به جوينوجوان ز پير مجوي / كه دگر نايدطرب
باب سوم، در فضيلت قناعت) 2  ) باب اول، در سيرت پادشاهان1
  باب ششم، در ضعف و پيري) 4  باب چهارم، در فوايد خاموشي) 3

 به كار رفته است؟متفاوتاز نظر معني» آبي«يدر كدام گزينه، كلمه - 55

اند شب ماهتاب دريا راتو / نهفتهآبيه در چشمكانچه شعبده است ك) 1
  و روغني استآبيجا كه او نباشد اين جان و اين بدن / از همدگر رميده چوآن) 2
  / به زور و زر ميسر نيست اين كارآبيبخشندسكندر را نمي) 3
  روي: دنيا)زهبخوريم (چرخ ستيآبيروي ناگه روزي / چندان ندهد زمان كهكاين چرخ ستيزه) 4
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 حال باشد؟بخشي از يك شرحتواندنمييك از عبارات زيركدام- 56

  ) آرامگاه باباطاهر در شهر همدان است.1
  ترين شاعران و نويسندگان قرن هفتم است.سعدي از بزرگ) 2
  علاوه بر دهخدا، گروهي از پژوهشگران زبان و ادب فارسي در تهيه و تدوين لغتنامه تلاش كردند.) 3
  باب اول گلستان در باب سيرت پادشاهان است. )4

 الخطّي دارد؟املايي يا رسمنادرستيكدام بيت، - 57

روي / چو تيغ از تنش سر برآورد مويبرآشفته شد شاه از آن زشت) 1
  گان شد ستوهدگر ديوي آمد چو يكپاره كوه / كز او چشم بيننده) 2
  د از آن تند شيرنيامد دگر كس به ميدان دلير / كه ترسيده بودن) 3
  به عبرت در آن كشتگان بنگريست / بخنديد پيدا و پنهان گريست) 4

 كدام بيت با عبارت زير ارتباط معنايي دارد؟ - 58

  »فايده كردند: يكي آن كه اندوخت و نخورد و ديگر آن كه آموخت و نكرد.دو كس، رنج بيهوده بردند و سعي بي«
  بايدخويش ميبايد / دانش ذاتچه در علم بيش مي) آن1
  عمل استعملي در جهان ملولم و بس / ملالت علما هم ز علم بينه من ز بي) 2
  راه گردي به راه آوردكه دانش ز تنگي پناه آورد / چو بي) 3
  نور است / مرد نادان ز مردمي دور استعلم، چشم بيدل بي) 4

 ؟نداردكدام بيت با ساير ابيات ارتباط - 59

  زند نادان دوستكند/ بر زمينت ميمي) دشمن دانا بلندت1
دشمن دانا كه غم جان بود/ بهتر از آن دوست كه نادان بود) 2
  دشمن دانا شدي از فضل او/ فضل طلب كن چه كني دشمني) 3
  دوستي با مردم دانا نكوست/ دشمن دانا به از نادان دوست) 4

 ارتباط را با ساير ابيات دارد؟ترينكمبيت كدام گزينه - 60

وار گوهرشناسان راز / دهان جز به لؤلؤ نكردند باز (لؤلؤ: مرواريد)صدف )1
  گوي و گزيده گوي، چون در / تا ز اندك تو جهان شود پركم) 2
  حذر كن ز نادان ده مرده گوي / چو دانا يكي گوي و پرورده گوي) 3
  دار زبان راجان است و زبان است، زبان دشمن جان است / گر جانت به كار است، نگه) 4

  
  از كتاب سه سطحيتمرين تستي آزمون بعدي  

  )5459كتاب سه سطحي فارسي ششم دبستان (كد كتاب220تا 1هايسوال
 سوال220
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  دقيقه 5گويي: زمان پاسخ  28تا16هايصفحه- آموزش قرآن

  بيان شده است؟نادرستي كدام گزينهمعني كلمه - 61
  ) بصير: بينا2    نساء: زنان) 1
  ) اتَّقوا: توقف كنيد4  ) اجتنَبوا: اجتناب و دوري كنيد3

  نوشته شده است؟نادرستمعني كدام آيه - 62
1 (»ب إِوكسن ياثمفَملنَّاع هبكسنفَىما يهو هر كس انجام دهد گناهي، پس فقط به زيان خودش آن را انجام داده است.»: س  
2 (»اللّنَّاعهيو َدانند.ها نميداند و آنقطعاً خدا مي»: ونَم لا تعَلمَتُناَلم  
  بلند، خود را بپوشانند.كه با چادر يا پوشش»: يدنينَ عليَهنَِّ من جلابيبهِنَِّ«) 3
  .كافران و منافقانبااي پيامبر، جهاد كن»: المنافقينَها النَّبيِ جاهد الكفُاّر وياََيا) «4

  بيان شده است؟نادرستمعني كدام آيه - 63
  گروه ديگري، گروهي از شما را مسخره نكند.»: لا يسخرَ قوَم من قوَمٍ«) 1
  ها بهتر باشند.ها از اينچه بسا آن»: يرًا منهمعسى أن يكونوا خَ) «2
3» (الظَّنِّ إثم عضها گناه است.قطعاً بعضي از گمان»: إنَّ ب  
4» (عضاًوعضكُمُ بغتبَ بو غيبت يكديگر را نكنيد.»: لا ي  

 ي زير با كدام بيت ارتباط دارد؟آيه - 64

  »إنَّ أَكرمَكمُ عند اللّه أتقاكمُ«
  نيست انساني به انسان دگر / برترين مردم آن باشد كه تقوايش بِه استهيچ برتر) 1
  ) آيين تقوا ما نيز دانيم / ليكن چه چاره با بخت گمراه2
  ) مردم ايمان هميشه در كار است / زانكه ايمان نماز بيمار است3
  ) لذت ايمان فزايد در عمل / مرده آن ايمان كه نايد در عمل4

 كند؟هاست، كدام ويژگي خدا را نمايان ميها بر يكديگر تقواي آنر، اينكه ملاك برتري انساني زيبا توجه به آيه - 65

»ن ذَكرٍَ وإنّا خَلَقناكمُ م ا النّاسهاُيا أينثى وا ووبلناكمُ شُععأتقاكمُج اللّه ندكمُ عَفوا إنّ أكرمتعَارلَ لقبَائ«...  
1 (3  قادر) خبير و2  م و قادريعلصابر و قادر4  م و خبيري) عل (  

  
  تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب سه سطحي

  )5442هاي آسمان و آموزش قرآن ششم دبستان (كد كتابكتاب سه سطحي مطالعات اجتماعي، هديه631تا551هايسوال
 سوال81
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  دقيقه 5گويي: زمان پاسخ  36تا27هايصفحه- هاي آسمانهديه

  ي ديني مسلمانان اشاره دارد؟به كدام وظيفه» منهاَنَّه عدو للّه تَبرَّاَفَلَما تَبينَ لَه«يي شريفهآيه - 66
  ) تولّي2    تبرّي )1
  مر به معروف) ا4    ) نهي از منكر3

  كدام گزينه از مصاديق نهي از منكر است؟ - 67
  ) دعوت دوستان خود به ورزش كردن2    غذا دادن به حيوانات) 1
  هااز اسراف نعمتمنع ديگران) 4    ) كاشتن نهال3

 زاده آملي، به كدام ويژگي امر به معروف يا نهي از منكر اشاره دارد؟سخن زير از استاد حسن - 68

  »جوري است؟!كشد: چرا موي سرت اينايستي، جيغ نميه ميآينرويروبهوقتي«
  ) آموزش عملي امر به معروف و نهي از منكر2    مؤثر بودن امر به معروف) 1
  ) انجام امر به معروف در مكان و زمان مناسب4  ) در خفا و پنهاني بودن نهي از منكر3

 اشاره دارند؟» تولّي«چه تعداد از آيات زير به مفهوم - 69

  »محمد رسولُ االلهِ و الَّذينَ معه اشَداء علَي الكُفّارِ«الف)

  »في القرُبيةَقُل لا اَسئَلُكمُ علَيه اَجراً الَّا المود«ب) 

  »قُل ان كنُتمُ تُحبونَ االلهَ فَاتَّبِعوني«ج) 

  »ةٌانَّما المؤمنونَ اخو«د) 

  ) سه2    چهار) 1
  ) يك4    ) دو3

 است؟نادرستجه به حديث زير، كدام گزينهبا تو - 70

  »هركس  زنده ماندن ستمگران را دوست بدارد، از آنان است  و در آتش دوزخ جاي خواهد داشت.«
    اين حديث از امام كاظم (ع) است.) 1
  ) اين حديث مربوط به ماجراي صفوان و هارون است.2
    ) مفهوم حديث، دوري از ستمگران است.3
  ه اصل توليّ اشاره دارد.) اين حديث ب4

  
  بعدي از كتاب سه سطحيتمرين تستي آزمون  

  )5442هاي آسمان و آموزش قرآن ششم دبستان (كد كتابكتاب سه سطحي مطالعات اجتماعي، هديه412تا301هايسوال
 سوال112
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  دقيقه 5گويي: زمان پاسخ  38تا23هايصفحه- مطالعات اجتماعي
  تر منابع نفتي ايران در كدام بخش كشور وجود دارد؟بيش- 71

  ) شمال و جنوب2    جنوب شرقي و شرق) 1
  ) شمال شرقي و جنوب4    ) جنوب غربي و غرب3

 ه از عوامل كشاورزي است؟، مربوط به كدام گرو»چينآبيار و علف«عوامل- 72

  ) عوامل انساني: نيروي كار2    عوامل طبيعي: نيروي كار) 1
  ) عوامل انساني: ابزار و وسايل4  ) عوامل طبيعي: ابزار و وسايل3

  است؟نادرستكدام گزينه - 73
  كشاورزان پس از برداشت، بايد محصول خود را به دست مشتري برسانند.) 1
  شوند.ش به بازارهاي نزديك مزارع كشاورزي برده مي) بعضي از محصولات براي فرو2
  ي محصولات كشاورزي بايد زودتر به بازار مصرف برسند و در انبار نمانند.) همه3
  شوند.بار شهري برده ميهاي ميوه و ترهكشاورزي با كاميون و وانت به ميدان) محصولات4

  كامل شده است؟نادرستجاي خالي  كدام گزينه - 74

  شود.است و به دو شكل پاييزه و بهاره كشت ميسالهيكگياهيگندم) 1

  آيد.دست مي بهمرطوب و نسبتاً معتدل) برنج از نظر شرايط طبيعي در نواحي2

  است.محصولات جاليزيوحبوبات ترين منبع غذايي،) بعد از غلات، مهم3

  د.دارتريمصرف آب بيشهااي در مقايسه با ساير كشت) كشت گلخانه4
  است؟نادرستكدام گزينه در مورد توليد برق - 75

  شود.هاي فسيلي باعث توليد برق ميدر روش توليد برق حرارتي، گرماي ناشي از سوزاندن سوخت) 1
  شود.ها توليد ميتر برق مورد نياز ما از طريق سوزاندن نفت كوره، گاز و گازوئيل در نيروگاه) بيش2
هـا بـه حركـت در د روي رودهاي پرآب و با استفاده از فشار آب ذخيـره شـده، تـوربين) در روش برق آبي، با  بستن س3
  شود.آيند و برق توليد ميمي
  درصد برق از طريق برق حرارتي به دست آمده است.94، در ايران1390) در سال4
  
  

  
  

  سه سطحيتمرين تستي آزمون بعدي از كتاب
  )5442تان (كد كتابم دبسششهاي آسمان و آموزش قرآنسه سطحي مطالعات اجتماعي، هديهكتاب64تا 1هايسوال

 سوال64



 

 

  
  
  
  

  دبستانششم
  1401آذر 4

  
  

  الؤس60: تيزهوشانيهاي دفترچه الؤكل س دتعدا
  دقيقه45گويي به آزمون: مدت زمان پاسخ

  
  

  وقت پيشنهاديالؤسيشمارهالؤتعداد سنام درس
  دقيقه7610–1085كلامي و ادبيهوش

  دقيقه8610–1095هوش رياضي و منطقي
  دقيقه9610–10105يهوش تصويري و فضاي
  دقيقه10615–30135سرعت و دقت

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  هوش و استعداد  طراحان
 چيان، محمد صادقي، سميرا زرگريمسعود مرادي، محمد كنف،فائزه كاووسي

  ناهيد زارع،زاده، كاظم قرانازياميرحسين برادران، علي حبيبي، توحيد سلمان
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

گزينشگران و   
  استارانوير

 نام درس
مسئولين درس

 آزمون
مسئولين درس  ويراستاران آزمون

مستندسازي
  ويراستاران
  مستندسازي

اميرحسين برادران  هوش و استعداد
سميرا زرگري

  حميدرضا رحيم خانلو
 علي ونكي

  محسن دستجردي  نگين رحيمي
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  گروه فني توليد

  حسين برادرانامير  مدير توليد آزمون
  ميرزاكاظمفرزانه  ي آزمونمسئول دفترچه

 مهناز ستاري آراامور كامپيوتري و صفحه

  مازيار شيرواني مقدم  مديرگروه مستندسازي
  نگين رحيمي  ي مستندسازيمسئول دفترچه

  عباسيحميد  ناظر چاپ

  
  
  
  
  
  
  

  چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم
  021-6463 –923پلاك –و فلسطينبين صبا –خيابان انقلابدفتر مركزي:
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  آموزان عزيز:دانش
  

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد.سؤال پاسخ مي10كنيد به چند سؤال ازدر اين آزمون فكر مي
  براي آزمون امروز10هدف گذاري چند از  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  هوش كلامي و ادبي

 است.ي هي ايراني و آسيايي مثل رابطي ميان دو كلمهرابطه - 76

  درخت و جنگل) 2    آموز و ايرانيدانش) 1
  سيب و ميوه) 4    درياآب و) 3

  پاسخ دهيد.79تا77با توجه به متن زير به سؤالات
  كفر و دين است / ز كارستان او يك شمه اين استخمَِ زلف تو دامِ

  مين استز چشمِ شوخ تو جان كي توان برد / كه دائم با كمان اندر ك
  كُشي سحر آفرين استبر آن چشمِ سيه صد آفرين باد / كه در عاشق

  مشو حافظ ز كيد زلفش ايمن / كه دل برد و كنون در بند دين است
  ؟ي اسارت وجود داردمعناي كلمههميادر كدام بيت واژه - 77

  ) بيت اول4  ) بيت دوم3  ) بيت سوم2  بيت چهارم) 1

  كار رفته است؟دارد كه در دو معنا بهاي وجوددر كدام گزينه واژه - 78
  ) بيت اول4  ) بيت دوم3  ) بيت سوم2  ) بيت چهارم1

  ي پرسشي وجود دارد؟در كدام گزينه جمله - 79
  ) بيت اول4  ) بيت دوم3  ) بيت سوم2  ) بيت چهارم1

 ي ................ با................. است.مثل رابطه» قرمز«با »لگ«ي ميانرابطه - 80

    خاكستري -) سياه2    خوار گوشت -ن) حيوا1
  مس -فلز )4    مربع -) دايره3

 ي هفتم چيست؟ي معنادار ساخته شود، كلمهاگر بخواهيم كلمات زير را طوري مرتب كنيم كه يك جمله - 81

 شايسته -به -پاسخ -پس -آرزوهايت -آرزوهايت -دهدمي -به -نه -هايتشايستگي -دنيا -باش

    ) پس2    هشايست) 1
  ) به4    ) نه3
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عيد بهار نام دارد. وجه مشـترك دو عيـد ايرانـي و چينـي فـرا  ،هاها عيد نوروز و عيد چيني* عيد باستاني ايراني
حيوان يعني گاو، ببر، مار، موش ، خوك،12رسيدن بهار است. در تقويم كشاورزي چيني هر سال به نام يكي از

گـذاري، سگ و اژدها مشخص شـده اسـت. در ايـران نيـز همـين نـامخروس، گوسفند ،ميمون، خرگوش، اسب
  .استروز13اين مدتايرانروز است و در15مدت تعطيلات اين عيداست.متداول

از رسوم مشترك ايرانيان و چينيـانسال مي گذرد.2500سال و از عيد نوروز3800از تاريخ عيد بهار تاكنون بيش از
مردم چـين هـم مثـل ايرانيـان پاكي و پاكيزگي خانه است تا به استقبال سال نو بروند. ،ستن لباسش ،تكانيدر عيد، خانه

  شود و بدشانسي هميشه راه به خانه دارد.طالع و بخت نيك به خانه وارد نمي ،معتقدند اگر خانه تميز نشود
  پاسخ دهيد.83و82با توجه به متن بالا به سوالات* 

  ؟شودنميزير از متن بالا برداشتيك از گزينه هايكدام - 82
  هاست.) مدت تعطيلات عيد باستاني ايران كمتر از عيد بهار چيني1
  شود.گذاري ميها نامحيوان تقويم چيني12ها در ايران به نام يكي از) هر كدام از سال2
  ) عيد بهار در چين قدمتي بيشتر از عيد نوروز در ايران  دارد.3
  ها در استقبال از بهار است.ها و چينيستن لباس از رسوم مشترك ايرانيتكاني و شخانه )4

  خط كشيده شده در متن كدام است؟يمعني كلمه - 83
  ) مشابه4  ) رايج          3  ) غريب                  2  ) كمتر       1

هاگيري گزارهارمتن منطقي ايجاد شود ترتيب قرهاي زير را طوري مرتب كنيم تا يكاگر بخواهيم عبارت - 84
  مطابق كدام گزينه است؟

  كند.الف) روند جهاني شدن به سرعت در حال گسترش است و از تمام مرزهاي سياسي،فرهنگي، اقتصادي و... عبور مي
  ميلادي به سرعت به اصطلاحي رايج و پركاربرد تبديل شد.1990يب) اين اصطلاح از آغاز دهه

  شود.يكسان نيست و در بعضي نقاط با مقاومت مواجه ميپ) سرعت اين گسترش در نقاط مختلف
  رفت.ميلادي به ندرت به كار مي1980يت) اصطلاح جهاني شدن تا پيش از دهه

  ت-ب-پ-) الف4  ب      -ت-پ-) الف3  پ             -الف-ب-) ت2  ت      -ب-الف-) ت1
  به..... است.           "ثابت"يثل رابطهم "نبپن"به "قابل"يبا توجه به جايگاه حروف الفبا رابطه - 85

  ) چجپت4  ) جتپج            3  ) جبپث                2  ) بشدپ              1
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  آموزان عزيز:دانش
  

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد.سؤال پاسخ مي10كنيد به چند سؤال ازدر اين آزمون فكر مي
  براي آزمون امروز10ند ازهدف گذاري چ  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  رياضي و منطقيهوش

تواند به معنايمشخص شود، كدام كد مي7481929و (رفسنجان) با كد5467019اگر (شهرستان) با كد - 86
 (تهران) باشد؟

1 (51904    2 (76540  
3 (67029    4 (90847  

  هاي ساعت بچرخد، كدام گزينه صحيح است؟عقربهحركتدر خلاف جهت(A)يدندهاگر چرخ - 87
C«هايدندهرخچ) 1 Bچرخند.هر دو پادساعتگرد مي  
صـورت بـهCيدنـدهصـورت سـاعتگرد و چـرخبـهBيدنـده) چرخ2

  .چرخدپادساعتگرد مي
صـورت بـهCيدنـدهصورت پادساعتگرد و چـرخبهBيدنده) چرخ3

  چرخد.ساعتگرد مي
  چرخند.ساعتگرد ميهر دوCوBهايدنده) چرخ4

10اگر سعيده ورسدميشرق حركت كند به سميراسمتقدم به 5قدم به سمت شمال و سپس 5سمانهاگر - 88
شمال حركت كند، او هم به سميرا خواهد رسيد. اگر سعيدهسمتقدم به10شرق و سپسسمتقدم به

  تواند حركت كند؟از كدام مسير مي ،بخواهد به سميه كه در سه قدمي سمت غرب سمانه ايستاده برسد
  قدم به شرق 2قدم به شمال سپس 5) ابتدا2  به غربقدم 2سپسقدم به شمال 5ابتدا) 1
  قدم به شرق 7قدم به شمال سپس 6) ابتدا4  قدم به شمال 8قدم به شرق سپس 6) ابتدا3

  ها كمتر است. بنابراين:بيشتر، ولي از تعداد قابيتهاو سابيتهاها از رابيتتعداد هابيت - 89

  كمتر است.هايشتر و از هابيتبهاها از سابيتتعداد رابيت) 1

  ها بيشتر است.ها و سابيتها از مجموع رابيت) تعداد قابيت2

  ها كمتر است.ها و قابيتها از مجموع هابيت) تعداد سابيت3

  ها بيشتر است.ها و سابيتها از قابيت) تعداد هابيت4

C

B

A
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. اگر يكهستنداين رودخانه از نوع ماهي سفيدهاي% ماهي99ماهي وجود دارد. 100در يك رودخانه- 90

% كاهش يابد،98هاي سفيد آن بهطوري كه درصد ماهي به ،هاي سفيد اين رودخانه را صيد كندماهيگير ماهي

  اين ماهيگير چند ماهي سفيد صيد كرده است؟
1 (1    2 (49  

3 (2    4 (50  

براي تزريق واكسن كرونا به يكي ،دارند يمختلفهايكه سنمليكاوشيرين،ينام،مريمهايچهار دوست به نام

يك نفر يـك دز  ،ز واكسنها دو ددانيم دو نفر از اينكنند. قبل از تزريق مياز مراكز تزريق واكسن مراجعه مي

تـر و سـال از سه نفر ديگر كوچكمريماند. سال تولدواكسن و يك نفر نيز هيچ دزي از واكسن دريافت نكرده

تـرين فـرد دريافـت كـرده اسـت. ترين فرد يك دز بيشتر از بـزرگتر است. كوچكبزرگينامازشيرينتولد

  دريافت نكرده است.راهيچ دزي از واكسنشيريندانيمهمچنين مي

  پاسخ دهيد.92و91هايشده به سؤالبا توجه به توضيحات داده

ترين فرد چه كسي است؟كوچك- 91
    ينام) 2    مريم) 1

  مليكا )4    يرينش) 3

  كند؟چندمين دز واكسن را دريافت ميينام ،با تزريق جديد- 92
    ) دومين2    اولين) 1

  توان مشخص كرد.) نمي4    ) سومين3

چه عددي ?به جاي علامت .بين اعداد داخل شكل برقرار استيي مشخصهاي زير رابطهدر هر يك از شكل- 93

؟دگيرقرار مي

  

2136

9424

52742

3173

?

  
1 (18    2 (24  

3 (54    4 (33  
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 4زير آورده شده است.  لها در جدوي ميوه در اختيار داريم كه محتويات درون اين جعبهي دربستهجعبه10  - 94
كدام .دهيم، قرار ميكنيم و در يك ظرف خاليها را خارج ميهاي آنو ميوهكنيمجعبه به تصادف انتخاب مي

 هاي درون ظرف حتماً  صحيح است؟ه در مورد ميوهگزين

  هاي ظرف وجود دارد.حداقل دو سيب در ميوه) 1
  ظرف يكسان است.) تعداد سيب و پرتقال درون2
هاي درون ظرفهاي درون ظرف بيشتر از تعداد پرتقال) تعداد سيب3

  است.
  وجود دارد.درون ظرف د) از هر دو نوع ميوه حداقل يك عد4

ترتيب از بزرگ بهرا بههستندتركوچك5كه از هشتمين مضرب دو رقمي عدد3دورقمي مضرباعداد - 95
در اين سري اعداد، سومين عدد از .ردگيترين عدد در سمت چپ قرارنويسيم كه بزرگكوچك طوري مي

  چه عددي است؟ ،سمت راست پنجمين عدد از سمت چپ
1 (21    2 (39  
3 (24    4 (18

  محتويات  هتعداد جعب

  يك سيب و يك پرتقال  4

  يك سيب  3

  يك پرتقال  3
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  آموزان عزيز:دانش
  

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد.سؤال پاسخ مي10كنيد به چند سؤال ازدر اين آزمون فكر مي
  براي آزمون امروز10هدف گذاري چند از  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  تصويري و فضاييهوش

 گيرد؟قرار مي» ؟«ي بين تصاوير كدام گزينه به جايبا توجه به رابطه - 96

  +     =     ؟
    

+
       

 

1 (  2 (  3 (  4 (  

  شده كدام است؟ي تصوير سمت چپ نسبت به خط دادهقرينه - 97

1 (    2 (  

3 (    4 (  

 گيرد؟زينه به جاي علامت سؤال قرار ميبا توجه به روابط بين تصاوير كدام گ - 98

                         

1 (    2 (    

3 (    4 (  
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  در تماس است؟قابل مشاهدهبلوك (*) حداكثر با سطح چند بلوك - 99
  
  بلوك 5) 2    بلوك 6 )1
  بلوك 7) 4    بلوك 8) 3

 4ايـن ماشـين تصـاوير را در ي تصاوير زير كه در رديف ورودي آمده اسـت، داده شـد. به يك ماشين، زنجيره
هاي صورت گرفته در هر مرحلـه ي نهايي كند. پردازشها را تبديل به زنجيرهمرحله پردازش كرده است تا آن
  پاسخ دهيد.101و100هايرا به دقت بررسي كنيد و به سؤال

وريالودي

1 مرحله

2 مرحله

3 مرحله

4 مرحله

  
 آن در زير آمده است؟ 2ياي است كه مرحلهكدام گزينه ورودي زنجيره - 100

  
2 مرحله

  

1 (
وريالودي

  

2 (
وريالودي

  

3 (
وريالودي

  

4 (
وريالودي

  

*
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 2يصورت زير است، كدام گزينه مرحله بهشدهدادهتوسط ماشينشدهي تصاوير ساختهزنجيره 4يمرحله - 101
 اين ماشين است؟

  
4 مرحله

 

1 (
2 مرحله

  

2 (
2 مرحله

  

3 (
2 مرحله

  

4 (
2 مرحله

  

  گيرد؟به جاي علامت سؤال كدام گزينه قرار مي - 102

1 (      

2 (  

3 (    

4 (  

  باشد؟كدام گزينه شامل شكل سمت چپ مي - 103

  

1 (  2(   3 (  4 (  
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 شده است؟ي دادهي گستردهشدههاي زير، بستهچه تعداد از مكعب - 104

(1)(4)

(2)(5)

(3)

                             
1 (1    2 (2  
3 (3    4 (4  

ايم، هنگامي كه كاغذ را باز كنيم، كدامهايي در آن ايجاد كردهكاغذي را در دو مرحله تا زده و سپس برش - 105
  شود؟گزينه ديده مي

    

1 (    2 (    

3 (    4 (
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  آموزان عزيز:دانش
  

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد.سؤال پاسخ مي10كنيد به چند سؤال ازدر اين آزمون فكر مي
  براي آزمون امروز10هدف گذاري چند از  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه15گويي: زمان پاسخ  سرعت و دقت

هايي كه تمام حروف آنر آن مقايسه كرده، تعداد ستونزييهادر پرسش زير نماد رديف اول را با نماد - 106
 مطابق كدام گزينه است؟ ،يكسان هستند

  
N L A B C D E F G H I J K L
N M A B C D E F G F L J K C
N N B B D C F G G H I J B D

  

  1) 4  3) 3  4) 2  ) صفر1

  پاسخ دهيد.108 و107هايسؤالجدول زير بهي بين اشكال و اعداد موجود دربر اساس رابطه* 

8 4 7 3 6 2  5  1  

  به زبان اعداد كدام است؟شكل - 107

1 (815237  2 (815263  3 (826374  4 (736251  

 به زبان اشكال كدام است؟14263عدد - 108

1(  2 (  

3 (  4 (  

بعد از مربع قراربلافاصلهاند، چند مرتبه شكل دايرهدر مجموعه اشكال زير كه از چپ به راست چيده شده - 109
 گرفته است؟

    
  ) صفر4  2) 3  3) 2  1) 1
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طـوري كـه مركـز انـد بـهشـوند، پوشـانده شـدهكه ديده نمـييكسانيشكلهاي مربعهاي زير، با صفحهشكل* 

ايـم، بـا توجـه بـه هاي سفيد، جاي خالي قرار دادهايم و به جاي مربعمشخص كرده× هاي سياه را با علامتمربع

  پاسخ دهيد:118تا110هايها، به  سؤالاين شكل

    
  

  )4شكل (  )3شكل ( )2شكل (  )1شكل (

  ي سياه وجود دارد؟ي كدام شكل، خانهدر چهار گوشه - 110

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4  

  هاي سياه است؟هاي سفيد در كدام شكل، كمتر از تعداد خانهتعداد خانه - 111

1 (4    2 (3  

3 (2    4 (1  

  هاي سفيد را دارد؟، بيشترين تعداد خانهستون وسط كدام شكل - 112

1 (1    2( 3  

3 (4    4 (2  

 ند؟هستهاي سفيد و سياه شبيه همدر كدام شكل، سه رديف وجود دارد كه از نظر موقعيت قرار گرفتن خانه - 113

1 (4    2 (1  

3 (2    4 (3  

  هاي سفيد برابر هستند؟ها، تعداد خانهدر سطر سوم كدام شكل - 114

  3و 2) 2    1و 2) 1

  4و 2) 4    1و 4) 3
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  هايش سفيد است؟د كه تمام خانهها، رديفي وجود داردر كدام شكل - 115
  4و 2و 1) 2    1و 2) 1

  4و 3و 2) 4    4و 1) 3

ها، ابتدا و انتهايش مخالف هم هستند (براي مثال ابتدا سفيد و انتهادر ستون چهارم از سمت راست كدام شكل - 116

  سياه و يا برعكس)؟
  3و 1) 2    4و 3و 2) 1

  1و 4و 3) 4    4 و 2 و 1) 3

راستاز سمتهاي سفيد ستون اولهاي سياه ستون اول از سمت چپ با تعداد خانهتعداد خانهدر كدام شكل، - 117

  برابر هستند؟
1 (4    2 (3  

3 (2    4 (1  

  است؟96هاي سفيد برابرهاي سياه در تعداد خانهضرب تعداد خانهها، حاصلدر كدام شكل - 118
    4و 2) 2    4و 1) 1

  2و 1) 4    2و 3) 3

، چهار شكل كُدگذاري شده داده شده است. با اسـتفاده از جـدول زيـر كـدها را بـه حـروف سوال بعدي 5در* 

  دهد.ي درستي از حروف را نشان ميتبديل كرده و مشخص كنيد كه كدام گزينه دنباله

  ب  ل  ف  ط ژيالفت  س  حروف

  دك
            

  خ  ق  ج  رپ زگك  م  حروف

  دك
          

119 -   
  ز -ر -پ - ژ )2    خ -ي -پ -) ژ1

  ژ -ر-س -) ز4    ر -پ - ز  -)  ژ3
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120 -   
    ف -ل –ك –) م2    ف –ك –ل –ج) 1

  ف -ك -ل –) م4    پ -ك –ل –) ز3

121 -   
    ت -خ –پ–) ب2    ف–ج –پ –ب) 1
  ت -خ -ف –) ب4    پ -ز –ت –) ك3

122 -   
    ز -پ –گ –) ج2    پ –ج –ز –الف) 1
  خ -س -ق   –) ج4    ز -پ –الف –) ج3

123 -   
    ب -ل –ژ –)ر2    ت –ل –ژ –ر) 1
  ل -س -ژ –) ز4    ق -ز –ر –) ژ3

 شود؟كدام مي96و نصف168ضرب ربعحاصل - 124

1 (2016    2 (2006  
3 (1026    4 (1206  

  ؟شودعدد چه كسري از آن عدد مييكسوم خمسيك - 125
  هشتم) يك2    ششميك) 1
  دهمپانز) يك4    هفتم) يك3

  شود؟كدام مي45و ثلث56هشتماختلاف سه - 126
1 (16    2 (6  
3 (12    4 (36  

  حاصل عبارت زير كدام است؟ - 127

  + ÷ × =1 8 4 2  
1 (5/4    2 (4  
3 (5    4 (2  
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توليد رنگ اسپري براي محصولات خود، يك كـد اختصاصـي تعريـف كـرده اسـت. ايـن كـد كـه از شركتيك
  دد تشكيل شده است، شامل چند ويژگي است:تركيب چند حرف لاتين و ع

  حرف لاتين كه معرف رنگ مطابق جدول زير است: -1

بنفشسبززريالدنهاريالنهج�سف�دريالنهگ آب�قرمز

�د
  

 شده است.توليد) 30) و كوچك (50)، متوسط (100اندازه قوطي اسپري كه در سه حالت بزرگ ( -2

 مشخص شده است(غلظت كم)L(غلظت معمولي) وM(خيلي غليظ)،Hميزان غلظت رنگ كه با حروف -3

  باشد. ميR50Lبه عنوان مثال كد اسپري مقابل با سايز متوسط و غلظت كم، به صورت

  
  پاسخ دهيد.134تا128با توجه به توضيحات، به سوالات* 

  مربوط به كدام گزينه است؟O100Mكد - 128

1 (  2 (  3 (  4 (  

  باشد؟تواند كدي صحيح با توجه به اطلاعاتكدام كد مي - 129
1 (T100H  2(Y500L   3 (W30M  4 (R100N  

  است؟ي متوسطو اندازهكدام اسپري داراي غلظت بيشتر - 130

B) الف
1

0
0

L

B) ب  
5

0
H

B) ج  
5

0
M

B) د  
1

0
0

M

  
  »ج«) اسپري2    »د«سپريا) 1
  »الف«) اسپري4    »ب«) اسپري3

  است؟نادرستكدام كد - 131
1 (R100H    2(G50L    
3 (W70L    4(Y30H  
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كدام گزينه براي توصيف اسپري - 132

Y
1

0
0

Lتر است؟مناسب  

  ي متوسط و غلظت زياداسپري زرد با اندازه) 1
  ي بزرگ و غلظت متوسطا اندازه) اسپري زرد ب2
 اسپري زرد با اندازه كوچك و غلظت متوسط) 3

  ) اسپري زرد با اندازه بزرگ و غلظت كم4

 كند؟كدام گزينه، به اسپري قرمز با اندازه متوسط و غلظت كم اشاره مي - 133

1 (R
5

0
H

  2 (R
5

0
M

  3 (R
5

0
L

  4 (W
5

0
L

  

 اي متوسط است؟كدام موارد به ترتيب داراي غلظت كمتر و اندازه - 134

W) الف
5

0
L

Rب)   
1

0
0

H

Gج)   
3

0
M

Bد)   
3

0
H

  
  »د« -» ب«) 2    »الف« -» ج«)  1
 »الف« -» الف«) 4    »ج« -» د«) 3

يكچند مرتبه يك عدد زوج بلافاصله قبل از ،اعداد زير كه از چپ به راست چيده شده استيدر مجموعه - 135
 عدد فرد قرار گرفته است؟

  9025810112397862302367592  
  بار 5) 2    بار 6) 1
  بار 8) 4    بار 7) 3




